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Veľký výber
farieb a
dekorov
dreva na

objednávku

Dodanie a 
montáž 

za 1,-1)

10995
mesačne 20x

Vestavná kuchyně

cena
2.199,-

K vybraným drezom batéria INCA 
v hodnote 117,- ZDARMA. 
Cena drezu:
LIVO 45 BTQ, š:78 cm 155,-
LIVO 50 BTQ, š:49 cm 149,- (07380000)

Veľka súťaž
o poukážky
v hodnote

15.000,-
www.mobelix.sk/c/sutaz

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

KUCHYNSKÁ LINKA „LAS VEGAS“, alpská biela, lesk, 
bezúchytové otváranie, rozmer rohu cca 131/273cm, 
bez spotrebičov a drezu 2.199,- (04530399/01-02)

BATÉRIA ZDARMA

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk  1) Platí do 31.05.2019. Neplatí pre už uzatvorené 

zákazky. Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené kuchynské programy sa akcia „Dodanie a montáž“ nevzťahuje (budú účtované 
ceny podľa bežného cenníka) Platí len pre spotrebiče zakúpené v Möbelix. Zobrazené kuchyne nie sú skladom, sú na objednávku a môžu sa líšiť od zostáv 

vystavených v predajniach.

KUCHYNE
NA MIERU
S VÝHODNÝMI
SPLÁTKAMI

Online Shop: 
mobelix.sk
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VSTAVANÁ KUCHYŇA „PN 80“, korpus: svetlo sivá, fronty: sv. 
sivá/farba hrdze, prac. doska: farba hrdze, bez spotrebičov a 
drezu, šírka: cca 410 cm 1.199,- (22370140/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

VSTAVANÁ KUCHYŇA „PN 80“, dekor grafit/biela, pracovná 
doska: Arizona pínia, bez spotrebičov a drezu, obklad výklenku za 
príplatok, šírka: cca 220 cm 899,- (22370139/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ROHOVÁ KUCHYŇA „STAR“, korpus+prac. doska: 
dekor vašský orech, front: biela, lesk, bez spotrebičov 
a drezu, rozmer rohu cca 205/205 cm 899,- 
(18710554/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

KUCHYNSKÁ LINKA „BETON“, korpus: biela, 
front: červená/biela, bezúchytkové otváranie, bez 
spotrebičov a drezu, rozmer rohu: cca 275/185 cm 
1.099,- (18710246/30)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ROHOVÁ KUCHYŇA „RIGA“, dekor sivý betón, bez spotrebičov 
a drezu, rozmer rohu: cca 285/218 cm, obklad výklenku a 
pultová pracovná doska za príplatok 2.399,- (04531185/01,10)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

Veľký výber
farieb a
dekorov
dreva na

objednávku

Veľký výber
farieb a
dekorov
dreva na

objednávku

Veľký výber
farieb a
dekorov
dreva na

objednávku

5995
mesačne 20x

Vstavaná kuchyňa

cena
1.199,-

4495
mesačne 20x

Rohová kuchyňa

cena
899,-

9995
mesačne 20x

Rohová kuchyňa

cena
1.999,-

4495
mesačne 20x

Vstavaná kuchyňa

cena
899,-

5495
mesačne 20x

Kuchynská linka

cena
1.099,-

11995
mesačne 20x

Rohová kuchyňa

cena
2.399,-

ROHOVÁ KUCHYŇA „LAS VEGAS/SINGAPUR“, alpská biela/
dekor dub Havanna, bezúchytkové otváranie, bez spotrebičov a 
drezu, rozmer rohu: cca 187/307 cm, obklad výklenku za príplatok 
1.999,- (04531168/01,05)

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 
Zobrazené kuchyne nie sú skladom, sú na objednávku a môžu sa líšiť od zostáv vystavených v predajniach.

MSK05-9-k     02/03
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VSTAVANÁ KUCHYŇA „SINGAPUR“, korpus: dekor dub Havanna, front: dekor dub 
Havanna, biely betón, úchyty: čierna lišta, prac. doska: čierna, bez spotrebičov a drezu, šírka 
vyobrazených zostáv: cca 305/160 cm 2.599,- (04531235/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ROHOVÁ KUCHYŇA „STAR“, korpus+front: biela, lesk, prac. doska: dekor 
tmavý beton, bezúchytkové otváranie, bez spotrebičov a drezu, rozmer rohu: cca 
265/185 cm 1.499,- Príplatok za nástenné police a obklad výklenku (18710536/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ROHOVÁ KUCHYŇA „ PN 485“, korpus a fronty: magnóliová biela, prac.
doska: Arizona Pine, bez spotrebičov a drezu, obklad výklenku za príplatok, 
rozmer rohu: cca 210/300 cm 1.399,- (22370138/01-02)

Nakupujte 
na splátky

s 0%
navýšením

12995
mesačne 20x

Vstavaná kuchyňa

cena
2.599,-

6995
mesačne 20x

Rohová kuchyňa

cena
1.399,-

7495
mesačne 20x

Rohová kuchyňa

cena
1.499,-

Dodanie 
a montáž 

za 1,-1)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Reprezentatívny príklad financovania: Celková výška úveru 500 €, pri úrokovej sadzbe 0 % p. a., výška 
mes. splátky 25 €, počet splátok 20, celková čiastka k úhrade 500 €, RPMN 0 %, doba splatnosti 20 
mesiacov. Poskytovateľom úveru je Všeobecná úverová banka, a.s.
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Všetky ponuky sú platné od 29.04.2019 do 31.05.2019, do vypredania zásob. Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené.  
Všetky ceny sú predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 zdarma sa 
nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v množstvách typických pre domácnosť. 
Tiráž: Vydáva a rozširuje: Möbelix SK, s.r.o., Rožňavská 32, 821 04 Bratislava info@moebelix.sk Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

975 39 Banská Bystrica  
Radvaň park, 
Zvolenská cesta 14681/30 
Tel.: +421 483272-000
Otváracia doba: 
Po-Ne: 10:00 - 20:00

Autobus: Linka 22 
Zástavka Radvaň park

821 04 Bratislava  
Rožňavská 32  
Tel.: +421 249898-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 09:30 - 20:00

Autobus: Linka: 53 
Zastávka: OC Rožňavská

949 01 Nitra  
Bratislavská ulica 3473/33  
Tel.: +421 372325-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 9:30-20:00

Autobus: Linka 8 - zastávka 
Rybárska  
Linka 18 - zastávka Dubíkova

911 01 Trenčín  
OC Laugaricio  
7271 Belá  
Tel.: +421 322357-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 09:30 - 20:00

Autobusy: Linka: č. 24, 25, 27 
Zastávka: OC Laugaricio

080 01 Prešov  
Arm. Generála Svobodu 19 
Tel.: +421 517354-000
Otváracia doba: 
Po-Ne: 10:00 - 20:00

Autobus: Linka 10 
Trolejbus: Linka 4,8,38 
Zastávka Martin Benka

040 11 Košice  
OC Cassovia,  
Pri prachárni 4/E, 
Tel.: +421 553236-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne:  09:30 - 20:00

Autobus: Linka 15,16 -  
Zastávka OC Cassovia 
Linka 34 - Zastávka Blšák 
Električka č. 9 - Zástavka Želežníky

VSTAVANÁ RÚRA „VT 548 BX“, čierna/nerez, prog. hodiny, výs. teleskopický rošt, 
detský zámok, eco clean, en. tr: A, objem: 65l, prikon: 3,3 kW 379,- (18870052/05)

DIGESTOR „OV 685 GB“, nerez/sklo, 4 st. rýchlosti, max.výkon 313 m3/h, možnosť 
recirkulácie, max. hlučnost 62 dB 299,- (18870195/01)

VSTAVANÁ MIKROVLNNÁ TRÚBA „MTV 3020“, objem 20 l, Š/V/H: 59,5/38,2/32 
cm, funkcie: gril, mikrovlnný ohrev, detská poistka 189,- (06340005/01)

INDUKČNÁ VARNÁ DOSKA „IDV2560WH“, 4 varné zóny, dotykové ovládanie, bez 
rámu, ukazovateľ zbytkového tepla, Š/V/H: 56/5,2/49 cm 379,- (06340055/02)

UMÝVAČKA RIADU „SMV24AX01E“, kapacita 12 súprav, 4 programy, en. tr : A+, 
detská poistka, ochrana skla, AquaStop, hlučnosť: 50 dB 399,- (12231846/01)

KÁVOVAR „CTL636ES1“, tlak 19 barov, 3 stupne, vodný filter BRITA, Š/V/H: 
59,4/45,5/37,5 cm 1.499,- (12230671/01)

379,-
Vstavaná rúra

299,-
Digestor

189,-
Vstavaná 
mikrovlnná trúba

379,-
Indukčná 
varná 
doska

399,-
Umývačka riadu

1.499,-
Kávovar

KUCHYNSKÝ BLOK „MARGARET“, biely korpus, fronty biela/sivá, bez spotrebičov a drezu, šířka cca 
240 cm 299,- možnosť rozšíriť o ďalšie kuchynské skrinky (26460041/20,02-08)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

KUCHYNSKÁ LINKA „ATENA“, biela, vysoký lesk, dekor dub Craft, bezúchytkové otváranie, pracovná 
doska vcelku v dekore dub Craft, tlmené dovieranie dverí, bez spotrebičov a drezu, výška horných 
skriniek cca 72 cm, šírka cca 240 cm 649,- OBKLAD VÝKLENKU 59,- (26460021/20-21)

649,-
namiesto 979,-*

Kuchynská linka, šírka 
cca 240 cm

-33%

Dolpňte si Vašu kuchyňu vhodnými 
spotrebičmi, napr.:

Širšiu ponuku spotrebičov a drezov nájdete v 
našich pobočkách.

SKLADOM | MOŽNOSŤ ROZŠÍRIŤ O 
ĎALŠIE SKRINKY

SKLADOM | VYSOKÝ LESK

Kuchynský blok 
šírka cca 240 cm

299,-

CENOVÝ
TRHÁK
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